
KONCERT „POZDRAV IZ AUSTRIJE“ U TIVTU 

Radecki marš digao na noge Tivćane 

 

Crnogorski simfonijski orkestar pod dirigentskom palicom Uve Tajnera iz Beča prire-

dio je koncert „Pozdrav iz Austrije” u prepunoj sali Centra za kulturu u Tivtu. 

Najveći aplauz dobila je sopranista Brigita Šimon koja je pokazala ljepotu i raspon 

svog glasa. Nju je na violini pratio Andor Sederkenji, dok bas pjevač Ivica Šarić, mi-

nistar kulture kantona Sarajevo nije mogao doći iako je bio najavljen zbog aktuelne 

situacije u BiH.  

Goste je pozdravio austrijski ambasador u Crnoj Gori Johan Frelih.  

– Koncert se po četvrti put organizuje u Crnoj Gori, a u Tivtu po drugi put. Za krat-

ko vrijeme imate priliku da na pozornici pozdravite Crnogorski simfonijski orkestar 

koji nastupa pod vođstvom čuvenog austrijskog dirigenta profesora Uve Tajnera – 

rekao je Frelih. 

On je zahvalio na saradnji tivatskom CZK i pozdravio među gostima i Martina Pa-

mera, bivšeg ambasadora Austrije. 

– Mi se u Tivtu osjećamo kao kod kuće. Drago mi je da je koncert prošao ovako ka-

ko sam i očekivao. U pitanju je repertoar koji publika voli. Ozbiljan orkestar, briljan-

tan dirigent, solistkinja kojoj predstoji odlična operetska karijera i koncert majstor 

koji je specijalista za ovu vrstu muzike to je prosto dobitna kombinacija. Ovaj pro-

gram ponovićemo i u Sarajevu. Putujemo gdje nas zovu i gdje ima uslova da nastu-

pamo. Prijem Crnogorskog simfonijskog orkestra u inostranstvu je jako dobar, ja 

bih čak rekao iznenađujuće dobar. Mi smo gostovali u Italiji, Hrvatskoj, Srbiji, BiH. I 

kritike stručne javnosti su bile odlične. Sviraćemo na otvaranju Kotor Arta. Ali, na-

dam se da ćemo ove godine svirati i na Purgatorijama – rekao je Žarko Mirković, di-

rektor Muzičkog centra, o koncertu koji je završen čuvenim Radeckim maršem. 

Koncert je organizovan uz podršku Ministarstva kulture Crne Gore i Ministarstva 

kulture i sporta Kantona Sarajevo.Ž.K. 
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